



»»» 8. - 12.07.2024. «««

ЛЕТЊИ ДНЕВНИ КАМП



Драга децо и родитељи,

Сви смо узбуђени због свих забавних активности које смо планирали за лето. Искрено се надамо ће Ваше дете у кампу створити успомене за цео живот. Визија кампа је да обезбеди место где ће сва деца моћи да пронађу активности којима желе да се баве током кампа.

Желимо да имамо окружење у којем кампери могу да науче нове ствари, док се осећају сигурно и успешно.

Потрудили смо се да припремимо широк спектар тематских активности а децу желимо да их подстакнемо да трче, смеју се, играју, забаве се и уживају у безбрижном распусту и лету.

Наша је мисија да вам служимо најбоље што можемо. Обавестите нас благовремено ако Ваша породица има неке посебне потребе или захтеве.

Верујемо да ће то бити сјајно камп искуство за Вашу породицу

ВРЕМЕ У ПРИРОДИ

6 ВАЖНИХ ПРЕДНОСТИ

Време проведено у природи има изузетно позитиван утицај на децу, посебно у осетљивом периоду развоја од 5 до 12 година. Ево неких од кључних разлога и предности зашто је важно истаћи ову активност у нашем летњем дневном кампу:

>>> ФИЗИЧКО ЗДРАВЉЕ

Повећана физичка активност: Игра и активности у природи подстичу децу на трчање, пењање, скакање и друге физичке активности, што доприноси њиховом општем здрављу и развоју моторичких вештина.

Јачање имунитета: Излагање природним условима, попут свежег ваздуха и сунчеве светлости, може помоћи у јачању имунолошког система.



>>> МЕНТАЛНО И ЕМОЦИОНАЛНО ЗДРАВЉЕ

Смањење стреса и анксиозности: Природно окружење има умирујући ефекат на децу, смањује стрес и анксиозност и подстиче осећај благостања.

Побољшање расположења и концентрације: Истраживања показују да боравак у природи може побољшати расположење и концентрацију код деце, што је посебно важно за њихов когнитивни развој и успех у школи.

>>> СОЦИЈАЛНЕ ВЕШТИНЕ И САРАДЊА

Развој тимског духа: Активности у природи често захтевају тимски рад и сарадњу, што помаже деци да развију социјалне вештине и науче како да раде заједно са другима.

Јачање односа: Заједничке авантуре и изазови у природи могу јачати пријатељства и помоћи деци да се боље повежу са својим вршњацима.

>>> КРЕАТИВНОСТ И МАШТА

Подстицање креативности: Природно окружење подстиче децу да користе своју машту и буду креативна у игри и истраживању.

>>> **Решавање проблема:** Игра у природи често укључује изазове који подстичу децу да размишљају креативно и решавају проблеме.

ЕКОЛОШКА СВЕСТ

Учење о природи и екологији: Деца која проводе време у природи имају бољу прилику да науче о биодиверзитету, екосистемима и важности очувања природе.

>>> **Развијање љубави према природи:** Ове активности могу помоћи у развијању дуготрајне љубави и поштовања према природном свету.

САМОПОУЗДАЊЕ И НЕЗАВИСНОСТ

Изазови и достигнућа: Суочавање са природним изазовима и њихово превазилажење може повећати самопоуздање и осећај самосталности код деце.

Учење практичних вештина: Деца могу научити важне вештине као што су оријентација у природи, коришћење природних ресурса и основне вештине преживљавања.

О КАМПУ



Летњи дневни камп за децу од 5 до 12 година пружа деци прилику да проводе слободно време у природи, развијајући своје физичке, когнитивне, социјалне и емоционалне вештине. Камп се одржава током распуста и обухвата различите активности које су усмерене на истраживање и откривање природног окружења.

Дневни распоред активности почиње од 7:30 ујутро и траје до 16 и 30 часова. Сваки дан у кампу је испуњен различитим активностима, уз присуство стручних учитеља и наставника који воде групе и воде децу кроз свакодневне активности. Деца ће имати прилику да истражују околину, упознају различите биљне и животињске врсте, уче о екологији и заштити природе.

Основни принцип овог кампа је боравак у природи и учење кроз активно искуство. Деца ће се упознати са основним појмовима и принципима природне средине, учећи кроз игру и практичне активности.

Кроз спортске активности, деца ће развијати своје моторичке вештине, тимски рад, али и вештине попут самодисциплине, упорности и фер плеја.

Креативне радионице обухватају различите уметничке и занатске активности, као што су сликање, цртање, израда предмета од природних материјала и слично.

Тимске игре и задаци развијају тимски рад, сарадњу, комуникацију и поштовање различитости.

Овај летњи дневни камп је замишљен као безбедно и подржавајуће окружење у коме деца могу да развијају своје вештине и интересовања кроз активности које су прилагођене њиховом узрасту. Сви учитељи и наставници су обучени за рад са децом и посвећени њиховом развоју и добробити.



**РАДНО
ВРЕМЕ
7:30 - 16:30**



Деца су током кампа СВЕ време напољу. У случају кише постоји летњиковац који ће нас заштитити од падавина. Уколико се камп одложи или дан кампа због елементарних непогода новац ће бити враћен за тај дан.

Током боравка у кампу бригу о деци свакодневно воде учитеља и наставници.

Обезбеђена су **3** оброка, доручак, воћна ужина и ручак а деца има активно да учествују у служењу оброка и распремању након тога.

Деца су распоређена у групе према интерсовању и узрасту, групе истовремено имају различите активности. Свако дете у датом периоду треба да буде са својом групом.

Брига о окружењу као и учешће у актуелним радовима у Башти је обавезно за сву децу.

Молимо Вас посебну бригу посветите адекватној одећи а нарочито је важно да деца имају адекватну обућу. Препоручујемо да деца понесу резервну гардеробу. Све личне ствари обележите именом и презименом.

Важно нам је да спакујете бар две флашице воде, лосион/крему са сунчање, средство против уједа комараца и крпеља који су врло активни у ово доба године. Обавезно сваког дана после кампа децу детаљно прегледајте и проверите има ли крпеља!

Наш став је да деци нису потребни телефони и други електронски уређаји и замолићемо децу да исте држе у ранцу уколико их понесу. Ми се одричемо одговорности за личне ствари и зато препоручујемо да их деце не носе у камп. Уколико се деси нека непредвиђена хитна ситуација свакако ће Вас неко из кампа одмах контактирати.

Током боравка у програму, инсистира се на пријатељској атмосфери и уважавању свих учесника.

Филозофија кампа је да је дисциплина позитивна и служи за подучавање деце да се примерено понашају а не за кажњавање. Најважније нам је да се деца физички и емотивно добро осећају. Нећемо се бавити било којом праксом која је физички или психолошки штетна по децу. Наш је циљ да учитељи/наставници у кампу, деца и родитељи раде заједно на добром понашању и да стварамо пријатну атмосферу. Чланови тима ће обавштавати родитеље о насталим потешкоћама и затражити подршку и помоћ уколико то буде неопходно. Родитељ има право да контактира учитеље и наставнике који воде камп као и организатора по сваком питању у вези са својим дететом током боравка детета у кампу.

Сва деца су осигурана колективним осигурањем.

Плаћање можете обавити непосредно пред сам почетак кампа готовином или на наш рачун **220-138299-64** са назнаком “ летњи програм и име и презиме детета”.





За додатне информације нас пишите **office@vrabac.rs**
Камп организује приватна предшколска установа “Врабац” у сарадњи са ПМФ-ом
који
управља Ботаничком баштом.

